

璧山:七塘血橙“出圈” 直播带货助农民增收

3月2日,由重庆市璧山区七塘镇人民政府与璧山邮政联合举办的助农直播活动举行。活动将塔罗科血橙从田间地头直接送到了全国消费者的餐桌,3小时的直播,血橙销量突破1500单,销售额达数万元。

“大家看,这就是我们七塘镇的塔罗科血橙,果肉饱满、汁水丰富,现摘现发,新鲜直达!”直播现场,镜头对准了果农们忙碌的身影,从采摘、选果到包装、发货,全过程透明呈现,让观众直观感受到血橙的卓越品质和果园的壮丽风光。

直播间里,网友们纷纷点赞下单,评论区更是被“支持助农”“血橙真甜”等留言刷屏。跃进村村书记胡俊说:“这次直播不仅帮我们解决了销售难题,还让更多人知道了七塘血橙,果农们的收入增加了,村里的发展也更有盼头了!”

近年来,七塘镇通过政策扶持、技术培训等方式,推动农业产业转型升级,而璧山邮政则充分发挥电商平台和物流配送优势,为农产品进城提供全方位支持。

“我们不仅要把血橙卖出去,还要卖得

好、卖得远。”璧山邮政相关负责人介绍,此次活动依托邮乐购平台和抖音直播等新兴渠道,结合“24小时发货”等高效物流服务,确保血橙以最新鲜的状态送达消费者手中。

此次直播助农活动中,七塘镇与璧山邮政通过“政府引导+企业助力+农民参与”的模式,探索出了一条致富新路径,电商赋能,借助直播带货、社群团购等新型营销方式,拓宽农产品销售渠道;物流提速,优化农村物流网络,推出“当日达”“次日

达”等服务,保障农产品新鲜度;品牌打造,通过直播推广、品牌包装等方式,提升七塘血橙的市场竞争力。

对此,七塘镇相关负责人表示,未来将继续深化与璧山邮政的合作,进一步挖掘电商助农潜力,为七塘血橙等特色农产品打开更广阔的市场空间。同时,政府将加大对农业产业的扶持力度,完善农村基础设施,培育新型农业经营主体,为乡村振兴提供坚实保障。

据人民网

游春赏花正当时

3月4日,大足城区夏碧路旁梅花吐蕊,引得过往市民驻足观赏。连日来,气温回升,大足城区各广场、滨河路等地的梅花、红叶李花、玉兰相继盛开,为春天增添了一抹绚丽的色彩。

新渝报记者 黄舒 摄
据《新渝报》



玉兰花开春意浓。

几江长江大桥桥头公园玉兰花开

江津报讯(记者 袁孝椿)阳春三月,草长莺飞。3月4日,江津几江长江大桥桥头公园内,数百株玉兰竞相绽放,将公园装扮成一片花的海洋。粉嫩如玉的玉兰花,在春风中摇曳生姿,吸引路过的市民前来赏花踏青,感受春天的气息。

这片花海正位于公路边,是许多江津市民上下班的必经之路。大家驾车穿过这片玉兰花海,两侧的玉兰树仿佛列队欢迎,不时有粉色的花瓣随风零落,让人仿佛置身于童话世界。“开车穿过这片花海去上班,感觉特别梦幻,心情都变得愉悦起来。”市民王女士兴奋地说道。

玉兰花开春意浓,车行花海醉游人。这个春天,不妨带上家人朋友,来江津几江长江大桥桥头公园,感受玉兰花的娇艳,共赴一场春天的约会。

志愿助农在乡间

近日,在合川区南津街街道米坊村,来自安徽理工大学土木建筑学院土木工程专业2023级的大学生志愿者正在田间开展社会实践活动。他们为村民提供政策宣传与文化服务,帮助村民喂鸡鸭、采摘柑橘,深入蔬菜大棚与种植大户一起劳动。

合川报记者 周云 摄
据《合川报》

